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Oktatási és képzési Igazgatóság

TÁJÉKOZTATÓ 

a Kamarai Gyakorlati Oktatói Képzésről

A Szakképzésről szóló 2011. évi CLXXXVII. törvény értelmében 2019. szeptember 1-jétől gyakorlati képzést folytató szervezetnél folyó gyakorlati képzésben gyakorlati oktatóként olyan személy vehet részt, aki rendelkezik kamarai gyakorlati oktatói vizsga letételét igazoló tanúsítvánnyal. 

Kamarai gyakorlati oktatói tanúsítványt az kaphat, aki részt vesz a kamara által szervezett 50 órás gyakorlati oktatói képzésen, majd a képzés végén sikeres vizsgát tesz.

Ez a képzés fejlődési lehetőséget biztosít a gyakorlati oktatóknak, szakoktatóknak a tanulókkal való egyes problémás szituációk kezelésében, ugyanakkor minőségi tudásra tehetnek szert, amely segítségével magasabb színvonalra emelhető a gyakorlati oktatás.

A képzéssel a kor követelményeinek megfelelő ismeretekre készülhetnek fel a gyakorlati oktatók, amely ismereteket a mindennapi munka során hasznosítani tudnak.

A képzés keretein belül elsajátított ismeretekről vizsgán kell számot adniuk a gyakorlati oktatóknak. Az elméleti képzést egy online vizsga zárja, amely sikerességének függvénye, hogy a képzésben részt vevő tovább léphet-e a tréninget lezáró vizsgára, amely egy szituációs helyzetben teljesítendő gyakorlati vizsga, amelynek sikeressége esetén tanúsítványt vehetnek kézhez a vizsgázók. A tanúsítvány a birtokosát feljogosítja a törvényben meghatározott egyéb feltételek teljesítése mellett a gyakorlati oktatói tevékenység folyatására.

A kamarai gyakorlati oktatói képzés és vizsga díja 90.000 Ft (+ Áfa), amely jelenleg részben támogatott, a jelentkezőnek így csak egy 20%-os (18.000 Ft + 27% Áfa) önrészt kell befizetnie a képzést szervező területi kamaránál.  

A kamarai gyakorlati oktatói képzésre és vizsgára az bocsátható, aki 

a) a szakképzésről szóló 2011. évi CLXXXVII. törvény 31. § (1) bekezdésének rendelkezései alapján a gyakorlati oktatói feltételeknek megfelel,

b) az előírt szakmai képesítéssel rendelkezik és azt közokirattal vagy annak hiteles másolatával, nem Magyarországon szerzett szakképesítés esetén a Magyar Ekvivalencia és Információs Központ vagy a Pest Megyei Kormányhivatal által kiállított határozattal igazolja,

c) az adott szakképesítés területén 5 év szakmai gyakorlattal rendelkezik, és azt 30 napnál nem régebbi munkáltatói igazolással vagy vállalkozói igazolvánnyal, vagy a nyilvántartásba vételt tanúsító igazolással, az ügyfélkapu rendszerből lehívott adatokkal, vagy cégkivonattal hitelt érdemlően igazolja; külföldi jelentkező esetében magyar nyelvre lefordított, hitelesített igazolás fogadható el, 

d) a teljes képzési program szerint, maximum 16% (8 óra) igazolt hiányzás mellett a megkötött képzési szerződésben foglaltak alapján eredményesen eleget tett a vizsgára felkészüléssel kapcsolatos összes kötelezettségének,

e) a képzési és vizsgadíjat a Szabályzatban előírt mértékben befizette.

A támogatott képzésben nem vehet részt az az oktató, aki

· az oktatott szakmában mesterlevéllel 

· vagy felsőfokú végzettséggel rendelkezik, továbbá aki

· hatvanadik életévét betöltötte.

Jelentkezni az eredeti kitöltött jelentkezési lappal és az alábbi dokumentumok csatolásával lehet: 

1. Szakirányú szakmai képesítést igazoló bizonyítvány(ok) 

2. A gyakorlati idő (minimum 5 év) igazolására

· Vállalkozói igazolvány (Ügyfélkapu rendszerből kinyomtatott igazolás a vállalkozás meglétéről) vagy 30 napnál nem régebbi cégkivonat.

· A szakirányú szakmai gyakorlatot dokumentáló 30 napnál nem régebbi igazolás(ok) a munkáltató(k)tól, NAV/OEP hivatalos igazolás, illetve az Ügyfélkapu rendszerből lehívható munkaviszonyt igazoló igazolás.

3. Büntetlen előélet igazolására 30 napnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány vagy nyilatkozat.

A kamarai gyakorlati oktatói képzésre és vizsgára annál a területi kamaránál lehet jelentkezni, amelynek területi illetékessége alá a vizsgára jelentkezőt küldő szervezet, intézmény gyakorlati képzési helyszíne tartozik, vagy ha nincs ilyen jogi személy, ahol a jelentkező természetes személy lakcímkártyája alapján igazolt lakóhelye, tartózkodási helye van.

A képzéssel kapcsolatban további információ kérhető a következő telefonszámokon: +36 1 488-2167 és +36 1 488-2156, vagy e-mail-en: gyakoktkepzes@bkik.hu. 
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