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2022. január 1-től az Egyesült Királyságba bármely kikötőn keresztül belépő vagy onnan kilépő fuvarozónak az áruk vámkezeléséhez regisztrálnia kell a GVMS (Goods Vehicle Movement Service) rendszerben. 
Az ATA-igazolvány számát a GVMS-nyilatkozat Declaration Reference mezőjébe kell beírni.
A rendelkezés minden járműre vonatkozik, mind export, mint import viszonylatban. Teherforgalomban szállított áruk esetében a szállítmányozó szerzi be a GMR számot.

Utasforgalomban a külföldi kamara segít megszerezni a számot. Ehhez ezen az oldalon kell az igényt elküldeni: https://www.londonchamber.co.uk/international-trade/trade-documentation/customs-declarations/gmr-service-request/
A Calais Euroshuttle-n keresztül az Egyesült Királyságba utazó személygépkocsiknak és kisteherautóknak a teherterminálra kell menniük, hogy lebélyegezzék igazolványukat. 

Harwich Port - 2022. január 1-től a teherterminálon áthaladó fuvarozóknak a kikötőbe való megérkezés előtt vámkezelési kérelmet kell benyújtaniuk. Az Egyesült Királyság vámrendszeréhez hozzáféréssel nem rendelkező fuvarozók a C21-es űrlappal (Form C21) tehetik ezt meg. A Calais-n és Dunkerque-en keresztül történő szállításoknál nem kell benyújtani ilyen kérelmet.

Indulás előtt az alábbi angol regisztrációs oldalon kell regisztrálni, az itt kapott visszaigazolást kérik majd a kompnál -anélkül nem tud jegyet venni a kompra.
https://www.gov.uk/eori/apply-for-eori
